

“酒鬼”称找到塑化剂三大“疑鬼”

包装线上小塑料管、塑料瓶塞、临时塑料输酒管

本报讯 据央视《每周质量报告》报道,上周,白酒塑化剂风波成为广受关注的新闻事件。酒鬼酒公司已锁定可能肇事的三大元凶,一是自动包装线上的小塑料管,二是塑料瓶塞,三是去年包装车间整修时,临时使用过的塑料输酒管。酒鬼酒公司表示,为塑化剂事件深深地表示歉意,将尽快采取措施,改进包装,杜绝可能产生的塑化剂隐患。

生产线无塑料设备

白酒中的塑化剂到底从哪里来?白酒企业生产等环节到底存在哪些隐患?针对这些公众关心的问题,《每周质量报告》记者获准独家进入酒鬼酒厂内,对生产全过程进行调查。

白酒酿造主要包括原料预处理、发酵、蒸馏、窖藏、包装等生产环节。在生产现场所有的外露部分,从生产用具到输酒管道,从发酵设备

到存储容器,记者没有见到任何塑料材质的用具或设备。其中,酒缸的封口盖是木制的,盖和缸之间用来密封的是薄棉絮,并不是此前传闻的塑料薄膜。记者现场看到,即便是在需要频频更换输入和输出管线的过滤机房,转接管也是不锈钢软管。

问题或出在包装线

基酒没发现问题,窖藏后的原料酒也没问题,可是原料酒一通过

包装线罐装后,就或多或少检出塑化剂。因此,企业将怀疑的目光锁定包装线上使用的塑料瓶塞和自动包装线装置里面采用的塑胶导管。

酒鬼酒公司出示的瓶塞检验报告单显示,企业使用的瓶塞根据相关标准检测为合格产品。但是,由于塑化剂较容易在酒精中溶出,目前的国家标准也没有专门针对和白酒生产环节有关的塑料产品制定塑化剂的含量标准。因此,相关塑料产品

也就没有专门针对塑化剂进行过检测。

在调查过程中,记者采访的多位业内专家都一致认为,白酒企业在生产和储运过程中,所使用的塑料管道、塑胶容器、瓶盖或其他塑料包装材料中可能含有塑化剂,白酒产品在这个过程中被塑化剂污染的可能性比较大。实验证明,塑化剂在乙醇也就是酒精中,确实更易溶解。通过进一步的排查,公司发现

去年新车间机器检修时临时使用的老包装车间里,有一段十米长左右的塑料输酒管和酒泵相连。这可能是成品酒中塑化剂的来源。

锁定三大肇事元凶

质监部门的风险监测显示,包括酒鬼酒在内的部分白酒产品中均被检出含有塑化剂,并初步确认这些塑化剂来源于生产、储运过程中的迁移或者环境影响。

酒鬼酒公司目前锁定了可能肇事的三大元凶,一个是自动包装线上的小塑料管,二个是塑料瓶塞,还有一个便是去年临时使用过的一段长达10米的塑料输酒管。

酒鬼酒公司表示,将针对已查明的原因,尽快消除塑化剂污染的隐患,接受社会监督,配合有关部门作好风险评估,同时联合其他白酒生产企业,推动行业尽快出台白酒行业塑化剂限量标准。

成都市民举报 羊肉汤里有“羊肉香精”

入冬时节,很多人喜欢喝羊肉汤。然而,成都市食药监局最近接到市民举报,反映个别餐饮商家的羊肉汤添加了“羊肉香精”“增白剂”等添加剂。23日,有关部门对成都8家羊肉汤店进行了突击检查,现场尚未发现“羊肉香精”和“增白剂”等。对此,成都将对经

营羊肉汤、羊肉火锅的餐饮服务单位开展为期1个月的专项监督检查。

据介绍,市民举报的“增白剂”含有二氧化钛,二氧化钛属于食品添加剂,根据相关标准,只能在果酱、凉果、可可制品等中使用,加在羊肉及汤中,属于滥用食品添加剂。

成都市食药监局表示,对非法添加非食用物质的行为,一律通报当地公安机关,一律报告当地政府,一律依法给予法定范围的最高处罚;对涉嫌犯罪的,一律移送公安机关。对滥用食品添加剂的行为,将按照相关法律法规进行查处。据新华社

我国成功发射“遥感卫星十六号”

据新华社甘肃酒泉11月25日电(记者 李清华 刘滢)2012年11月25日12时06分,我国在酒泉卫星发射中心用“长征四号丙”运载火箭,将“遥感卫星十六号”发射升空

并送入预定轨道。

“遥感卫星十六号”主要用于科学试验、国土资源普查、农作物估产及防灾减灾等领域,将对我国国民经济发展发挥积极作用。

泰州大桥开通 串起扬中镇江常州

据新华社南京11月25日电 泰州大桥25日上午正式开通,将长江北岸的泰州与江心的扬中、江南的镇江常州连成一体。

据介绍,泰州大桥工程全长

62.088公里,采用双向六车道高速公路标准,工程起点位于泰州境内的宁通高速宜堡枢纽,南止于沪宁高速汤庄枢纽,接常州西绕城高速。

歼-15 舰载机总指挥罗阳殉职

本报讯 综合央视等报道:歼-15完美升空令人欣喜,辽宁舰停靠码头后却传来噩耗。昨天,歼-15飞机研制现场总指挥、中航工业沈飞集团董事长、总经理罗阳同志,在大连执行任务时,突发急性心肌梗死、心源性猝死,经抢救无效,于中午时分在工作岗位上殉职,享年51岁。

昨天上午9时许,“辽宁舰”停靠港大连,罗阳感觉不适,被搀扶上汽车,路上突发心脏病,紧急送往医院后去世。

罗阳生于1961年6月,辽宁沈阳人。1982年北京航空航天大学高空设计专业毕业,后在职获北京航空



航天大学飞机设计硕士学位。罗阳本人是飞机设计的专家,1999年享受政府特殊津贴。他还是辽宁省劳动模范、“航空报国金奖”获得者,生前组织实施了多项国家重点工程快速研制成功的杰出成果。(钟喆)

【贵州响水煤矿事故追踪】

死亡人数升至22人 1人下落不明

据新华社贵阳今日电 到今天,贵州响水煤矿煤与瓦斯突出事故救援进入第三天,遇难人数已升至22人,目前,还有1名矿工下落不明。记者从事故抢险救援指挥部了

解到,从25日起,救援人员陆续在清理巷道中发现4具遇难矿工遗体,他们被掩埋在突出的煤与岩石下。目前,救援人员正在全力搜救最后一名下落不明的矿工。

67:1 北京购车摇号中签率走低

本报北京今日电 (驻京记者 杨丽琼)今天上午10时,本月北京市的购车摇号准时开始,在纪检监察人员的监督、公证人员的公证下,现场抽出的6位申请人代表摇出了6位随机种子数,再由计算机在本月1264862个有效申请人编码中,产生了18832个中签编码,中签率

为67.16:1。

从2011年1月26日187420个申请人参与首轮17600个小汽车配置指标摇号,到今天126万人“抽”18832个指标,北京摇号购车的中签率不断走低,23个月里,从大约11个人能抽中一个号,降到了67个人才能抽中一个。

不让你走 就不让你走



昨天,烟台首批退伍老兵泪别军营踏上返乡之旅,一只军犬咬住训犬员行李不放。当天驻烟台海军、空军、武警部队300余名老兵在烟台火车站乘坐列车离开部队返回家乡。 王庆勇 摄

重庆:雷政富案调查结果将及时公布

高校女生写真被盗用成“雷政富情妇”照片

新华社重庆11月25日电(记者 朱薇 李松)记者25日从重庆市委获悉,11月23日重庆市委决定对北碚区原区委书记雷政富立案调查后,市纪委调查组正深入开展工作,调查结果将及时公布。对于领导干部的违法违纪问题,一定发现一起查处一起,决不姑息。

本报讯 据海峡导报报道,“这是怎么回事?”当看到网络上“重庆官员雷政富与18岁情妇不雅视频”新闻时,一个“情妇”周小雪”照片曝光”的链接,让就读于厦门某所大学的小林(化名)惊呆了:这不是我的照片吗?

她怎么也想不到,自己身在厦门居然卷进了引人关注的“雷政富

不雅视频”事件。

“我压根就不认识什么书记。网上的照片是我在中山路一家婚纱摄影店拍的一组写真,当时被这家店放在网络上展示,我空间里也有,都是锁起来的。”小林说。

昨日,小林已报警。目前,公安机关已介入调查。小林说,她保留追究恶意上传者法律责任的权利。

魔术师15秒“穿越”2000米长江

李宁:不怀疑的人才是幸福的人

本报讯 综合央视消息:经过几个月的筹备,湖北卫视“穿越长江·黄鹤楼神奇魔幻夜”昨夜上演,中国魔术师李宁用15秒的时间,上演穿越2000米长江的大戏。

据悉,为了穿越长江,李宁准备了10年。昨晚他到达黄鹤楼后,进行了一系列身体检查,配备上全套安全设备,走进“特殊装置”——外形是一颗巨大的钻石,而打开后是一颗巨大的莲花。他的穿越设备

全部从美国进口,单单设备就装满了两辆卡车,而卡车有12米之长。23时40分,他消失在特殊装置中,15秒后,完成从黄鹤楼到对岸龟山电视塔2000米的穿越。之后,魔术师又领着一个小女孩原路成功返回。

为全力保障李宁在这次穿越中的安全,节目组联系了3艘海上搜救船,在长江上随时待命,同时也为李宁买了一份巨额保险。

另据长江日报报道,“穿越”结束后,观众大呼神奇,但也有颇具探索精神的网友发微博找“漏洞”。有网友表示,李宁在黄鹤楼广场上一言不发,很有可能是替身所为,也有网友表示和朋友分守黄鹤楼和龟山两地,拍照对比后发现两处出现的李宁疑似不是同一人。而在记者此前采访中,李宁曾表示:“观看魔术要用眼睛去享受,不怀疑的人才是幸福的人!”